



50-летний строитель Колин Бэнкс из Великобритании зашёл в супермаркет, чтобы снять деньги в банкомате, и заметил в приёмнике для банкнот забытые кем-то 30 фунтов стерлингов (2400 рублей). Колин всегда был азартным игроком, но он вернул всю сумму продавцу и объяснил, где обнаружил купюры. Люди в магазине похвалили Бэнкса: «Вы поступили правильно. Слава богу, хорошие времена возвращаются».

То, что случилось спустя несколько минут, ошеломило всех.

Мужчине пришло сообщение, что все ставки, которые он сделал накануне на электронных скачках, принесли победу: шотландец выиграл 49 тысяч фунтов стерлингов (3,8 миллиона рублей) – самую большую сумму в этой игре. «Говорят, честность превыше всего, в моём случае так оно и оказалось, – говорит счастливец. – У меня большая семья, и теперь, я уверен, нас ждёт отличное Рождество. Лучшее за всё время».

Через несколько дней Колин зашёл в супермаркет и справился о судьбе 30 фунтов. По словам продавца, вскоре за деньгами вернулся владелец и был очень рад, что нашёлся честный человек, который не присвоил их.